



ALLTID BEREDT

PROTOKOLL

Norges speiderforbund

SPEIDERSTYRETS (SST) MØTE 25. SEPTEMBER 2018

Til stede:

Speidersjef May-Britt Roald
Visespeidersjef Karl- Erik Onstad
Styremedlem Steinar Klokk
Styremedlem Andy Hyde
Styremedlem Mats Brunsvik
Styremedlem Christina Eide
Generalsekretær Knut Harald Ulland

Forfall:

Styremedlem Tone Ødegaard

Møtet ble gjennomført på Forbundskontoret, Oslo.

Referent: Knut Harald Ulland

SAKER TIL VEDTAK

SAK 55/18 PROTOKOLLER

Protokoll fra Speiderstyrets møte 24. - 26. august 2018.

Vedtak:

Protokollen fra Speiderstyrets møte 24. - 26. august 2018 ble godkjent.

Sak 56/18 SPEIDERTINGET 2018

Speiderstyret diskuterte de forskjellige spørsmålene i saken og ga innspill til kjøreplan etc.

Vedtak:

GS jobber videre med planleggingen av Speidertinget 2018 i lys av innspill i møtet.

Sak 57/18 ARBEIDSPLAN 2019 – 2020

Saken har blitt diskutert i SST tre ganger tidligere (sak 24/18, sak 32/18 og sak 42/18). Endelig vedtak i saken fattes på Speidertinget.

KLKS sine seks prioriterte langtidsmål skal forklares i den innledende teksten og løftes øverst

Vedtak

SST besluttet forslag til arbeidsplan for NSF i perioden 2019 - 2020, saken sendes til Speidertinget for endelig vedtak.

Sak 58/18 MANDAT LANDSLEIR 2021

Arbeidsutvalget (AU) har laget et forslag til mandat for landsleir 2021. I lys av mandatforslaget har GS (med ledergruppa) og referansepersoner for forprosjekt gitt sine innspill/bidrag. Saken ble diskutert i sak 45/18 i forrige SST-møte.

SST diskuterte forskjellige formuleringer og ga innspill på disse.

Vedtak

SST besluttet mandat for landsleir 2021.